

1. «По инициативе прокуратуры Динского района лицо коммерческой организации привлечено к административной ответственности за нарушение бюджетного законодательства».

«По результатам изучения заключения Контрольно-счетной палаты Краснодарского края прокуратурой Динского района проведена проверка соблюдения требований бюджетного законодательства при реализации государственной программы «Развитие сельского хозяйства и регулирование рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия», в ходе которой установлено следующее.

В рамках соглашения, заключенного между министерством сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности Краснодарского края коммерческой организацией, последней предоставлена субсидия. Однако ввиду не достижения результата ее предоставления субсидия в общей сумме более 12 тыс. рублей не использована.

Указанное послужило основанием внесения представления, которое рассмотрено и удовлетворено, неиспользованная часть субсидии возвращена доход бюджета Краснодарского края.

Кроме того, прокуратурой района инициировано привлечение генерального директора организации к административной ответственности по ч. 2 ст. 15.15.5 КоАП РФ (нарушение юридическим лицом, индивидуальным предпринимателем, физическим лицом, являющимся получателями субсидий условий их предоставления, за исключением случаев, предусмотренных статье 15.14 КоАП РФ), в результате чего виновному лицу назначено наказание в виде штрафа 10 тыс. рублей».

2. «По инициативе прокуратуры Динского района должностное юридическое лицо коммерческой организации привлечено административной ответственности за нарушение бюджетного законодательства».

«По результатам изучения заключения Контрольно-счетной палаты Краснодарского края прокуратурой Динского района проведена проверка» соблюдения требований бюджетного законодательства при реализации государственной программы «Развитие сельского хозяйства и регулирование рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия», в ходе которой установлено следующее.

В рамках соглашения, заключенного между министерством сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности Краснодарского края и коммерческой организацией, последней предоставлена субсидия. Однако ввиду не достижения результата ее предоставления субсидия в общей сумме более 200 тыс. рублей не использована.

Указанное послужило основанием внесения представления, которое рассмотрено и удовлетворено, неиспользованная часть субсидии возвращена в доход бюджета Краснодарского края.

В отношении должностного и юридического лица прокуратурой района возбуждены дела об административных правонарушениях по ч. 2 ст. 15.15.5

КоАП РФ (нарушение юридическим лицом, индивидуальным предпринимателем, физическим лицом, являющимися получателями субсидий, условий их предоставления, за исключением случаев, предусмотренных статьей 15.14 КоАП РФ).

Данные лица привлечены к административной ответственности, назначено наказание в виде штрафа на общую сумму 14 тыс. рублей».

3. «Прокуратурой Динского района осуществлен выезд на объект строительства здания школы в ст. Динской на 1550 мест».

«Ввиду наличия отставания производства работ от утвержденного графика прокуратурой Динского района на регулярной основе осуществляются выезды с целью контроля хода строительства общеобразовательной организации на 1550 мест, возводимой в рамках нацпроекта «Образование».

В ходе посещения объекта выявлено отставание по ряду работ от утвержденного контрактом графика (устройства кровли, монтаж оконных блоков и витражей, внутренняя отделка помещений), что послужило основанием для внесения представления генеральному директору подрядной организации, которое рассмотрено и удовлетворено, виновное должностное лицо привлечено к дисциплинарной ответственности. По результатам принятых прокуратурой района мер регулирования срок отставания сокращен, на настоящий момент готовность объекта составляет 90 %.

Кроме того, в процессе встречи с представителями подрядной организации подняты вопросы увеличения темпов работ и эффективности принятых мер, направленных на завершение строительства объекта в установленный контрактом срок.

Дополнительно разъяснена ответственность за нарушение федерального законодательства при несоблюдении сроков сдачи объекта в эксплуатацию».

4. «Динском районе после вмешательства прокуратуры погашена просроченная кредиторская задолженность бюджетного учреждения перед коммерческой организацией».

«Прокуратурой Динского района на регулярной основе проводится анализ состояния кредиторской задолженности бюджетных учреждений.

Установлено, что МУП «Родное подворье» с ООО «Торговый Дом Югнефтепродукт» заключен договор поставки печного топлива, обязательства по которому последним исполнены в полном объеме в апреле текущего года. Однако оплата по указанному договору не осуществлялась, ввиду чего образовалась просроченная кредиторская задолженность в размере 2,9 млн. рублей.

Указанное послужило основанием для внесения представлений руководителю МУП «Родное подворье», а также главе администрации Старомышастовского сельского поселения, являющейся учредителем.

Данные акты рассмотрены и удовлетворены, виновные должностные лица привлечены к дисциплинарной ответственности, учреждением разработан план-график погашения образовавшейся задолженности, в соответствии с которым задолженность ликвидирована в полном объеме».

5. «По результатам принятых прокуратурой Динского района мер устранены нарушения требований противопожарной безопасности при ведении строительных работ в рамках национальных проектов».

«На контроле прокуратуры Динского района находится ход строительства общеобразовательной организации на 1550 мест, возводимой в рамках нацпроекта «Образование», а также поликлинике на 600 помещений, строительство которого осуществляется по национальному проекту «Здравоохранение».

Ранее в ходе выезда прокуратурой района совместно со специалистами ГУ МЧС России по Краснодарскому краю, департамента по надзору в строительной сфере Краснодарского края проведена проверка соблюдения строительных норм и правил, требований пожарной безопасности указанных объектов.

По результатам проверочных мероприятий прокуратурой района внесены представления подрядным организациям, которые рассмотрены и удовлетворены, 2 должностных лица привлечено к дисциплинарной ответственности, выявленные нарушения устранены в полном объеме-строительные площадки очищены от материалов и отходов, бытовые помещения и контейнеры вывезены с территорий объектов строительства, обеспечено противопожарное водоснабжение (резервуары заполнены водой)».